

春节假期车市遇冷

节后保养迎来高峰

□记者 赵进



相比节前火热的车市,春节期间的车市则显得相当冷清。初七上班,记者走访了我市部分经销商处获悉,春节期间4S店的人气普遍不旺销售冷清,有些经销商春节期间都没有安排值班;售后服务市场也基本处于停

滞状态。

对此,经销商却不感到意外。他们称,春节历来是汽车销售的淡季,能卖出去就惊喜,卖不出也正常。不过,随着长假结束,节后车辆维修保养将会迎来小高峰。

长假车市比较冷清

春节期间,我市各大4S店多数都安排了值班人员,从整体情况了解到春节期间看车买车的寥寥无几。东风风神4S店一位销售员介绍,春节这几天,消费者也都忙着拜年游玩,很少会挑这个时候来看车、买车。加上节前已经把店里的库存消化得差不多了,展厅也就几乎没车可卖了。

春节期间车市冷清,东风悦达起亚4S店市场经理认为还有两个原因:一是今年春节期间较晚,节前购车时间充足,很多消费者在节前都已经买了车,而还没有买车的客户也不急着在春节出手,因此,长假期间市场就出现了“真空期”;二是办理手续不方便,假期车管所不上班,新车无法上牌,缴税、买保险等也都会受影响,所以客户不太愿意在这个时间段购车。三是,春节期间,阴雨连连,消费者很少选择雨天看车。

面对冷清的车市,不少经销商表示这样的市场表现也属正常,估计等到元宵节之后,市场才会慢慢复苏。

节后保养维修扎堆

虽然销售业绩和看车人气欠佳,但节后

售后服务却属于旺季,选择保养维修的用户非常多,各品牌汽车4S店的维修车间也都很繁忙,等待维修的车辆都较平时增加了不少,维修师傅们忙得不可开交。“我们今天已经受理了近20辆维修保养的车辆,其中很多是春节自驾探亲或出游过程中出现的小故障,也有不少是交通事故车辆。”东风悦达起亚4S店一位维修师傅告诉记者。他建议车主,在节后检测维修的热潮中,最好先打电话到4S店提前预约维修时间,以免排队等候耽误时间。

据了解,每年春节过后都是汽车保养和维修得高峰期,一般情况下,假期结束两周后,这种情况才会逐渐缓解。由于维修保养车辆较多,许多汽车品牌4S店内维修车间前很容易出现车辆排起长龙的现象,这样容易导致本来一个小时就能完成的保养和检测,车主却需要浪费三四个小时用在等待上,因此,车主最好先与4S店预约,这样不仅节省时间,而且不会耽误车主用车。其实,很多车辆在春节前都已做过保养,如果春节期间车辆并未出现异常情况,节后车主大可不必急着集中保养,车辆只需自己或到洗车店内简单清洗一下,等过一段时间后再到4S店检测。

东风标致308S

一辆“王牌钢炮”的优质素养



从汽车诞生之日起,这台满足人们驾驶激情的大玩具就开枝散叶,衍生出多种车型,并在日常生活中扮演了不同的角色。有的车型“高大全”,四平八稳的特性可以讨好每一

个乘坐者。但是在当下这个超级智能运动时代,那些钢炮们,则以驾驶者为中心,专注于驾驶感受,令人玩味刺激的超嗨驾控乐趣。东风标致308S,正是这样!

是的,东风标致308S一经亮相,便展现了它作为超级智能运动型车的外在气质。它基于海外新标致308车型打造而来,在原汁原味延续海外版设计的同时,将狮标改为站立式,体现了标致全球最新的设计语言。动感、时尚、精炼的线条勾勒出王牌钢炮的分明轮廓,仿佛在宣告最强选手的登场。

308S是一款搭载“T+STT”高效动力系统的钢炮车型,全面启用涡轮增压引擎,以及智能发动机启停系统,它拥有1.6THP和1.2THP两款发动机。其中,1.6THP涡轮增

压发动机可谓动力澎湃,游刃有余。308S与它的搭配,绝对可以称得上是大马拉小车,最大123千瓦、245牛米的动力表现可以轻松秒掉对手。而1.2THP发动机排量虽小,劲头却不小,拥有小“T”大作的能力,动力输出甚至超过了主流1.4T发动机。它涡轮介入早,动力无迟滞,起步迅猛,推背感强。得益于燃油缸内直喷技术,使得308S加速的持续性也很出色,中后段的加速超车令人大呼过瘾,印象深刻。

在发动机创新技术与设计降低油耗的同时,308S还配备了“E动战略”最新推出的微混技术STT发动机智能启停系统,进一步提升动力经济性,拥有更完美的节能、环保表现。让你动静皆宜,肆意挥洒驾驭激情的同时丝毫不为油耗表现而担心。

此外,同级别绝无仅有的全LED灯光系统,涵盖头灯、尾灯、日间行车灯、高位刹车灯等共计135颗LED灯。其灯光响应快,日间行车灯点亮仅需34毫秒,近光灯41毫秒,远光灯56毫秒,打开一瞬间,肉眼基本上察觉不到迟滞。夜晚清晰度高,光质均匀光色趋近日光,眼睛感官更舒适。

强劲的动力、精准的指向、较高的底盘极限、出色的视野表现,308S不仅是一部纯粹的“王牌钢炮”,也是一部容易驾驶的“王牌钢炮”。再加上它还拥有“超拽”的极智装备以及“我要的”i-Cockpit唯我座舱,可以让任何一位驾驶者轻松体验随心所欲、热血驰骋的驾驭快感,这才是一辆“王牌钢炮”最应具备的素养,显然易见,东风标致308S做到了。

(胡晨辰)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

买彩很任性 “蒙面”兑巨奖

大乐透 1.17亿得主:买彩关键要坚持

2月16日,体彩大乐透马年最后一个开奖日,全国中出21注一等奖,其中,恩施来凤一彩民独中20注,奖金117亿元。时隔11天,2月27日,中奖彩民杨先生(化姓)一袭黑衣来到省体彩中心领奖。

天天买彩,十年走到底哪买到哪

杨先生身高一米七几,身着一套黑色雨衣、带黑色泳镜、蒙黑色口罩,在一位同伴陪同下现身兑奖。据了解,他是一个十足老彩民,买彩十余年坚持天天购彩,此前中过最大的奖也莫过于几千元。

在兑奖现场,杨先生分享了自己的中奖经历,“那天我还是照常机选大乐透,没有考虑太多就买了20倍,晚上发现中奖后也没有感觉特别兴奋,全家人早早就

洗了就睡了。由于考虑到马上就是春节,就没有着急来汉领奖,而是先和家人一起过年。”

杨先生介绍,自己每天都会到不同的地点去购彩,走到哪里买到哪里,已经坚持十余年,而且对头奖高的玩法情有独钟。他说,“是你的就是你的,买彩票没什么诀窍,关键是要坚持。我每次早上起床第一件事情就是买彩票,次次机选,往往都是50倍的买,买了十几年最多也就是中过千元奖,但是仍然坚持。”

奖金做理财,年可获利500余万元
中了117亿,这笔奖金会如何处理,今后又有什么打算?面对这一问题,杨先生说:“暂时没有考虑奖金的用途,可能会

到银行做理财。”

据兑奖银行工作人员介绍,“如果按照5%的利息算,杨先生将这笔奖金存入银行,一年可以获得利息500余万元。相当于每年坐着不动就中500万呢!”

值得一提的是,从2015年1月19日至2月16日,不足一个月时间,大乐透在我省连续诞生2个亿元巨奖,创下亿元巨奖

中奖频率最快的纪录。而在2011年8月份,湖北还中出过248亿元巨奖。目前的大乐透9个亿元巨奖中,湖北省占3注,是中国体彩亿元巨奖中出最多的省份。

兑奖时,杨先生很平静,“大乐透是我最喜欢的玩法,今天来领奖也是认个门,说不定下回我还能来兑奖”。

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池: 10.52亿

体彩七星彩
第023期开奖号码
3726043
全国一等奖0注

体彩排列3排列 5
第053期开奖号码
排列3 747
排列5 74719

热烈祝贺我省彩民喜中超级大乐透2.67亿元超级巨奖!